



Menu Pult Caffe

https://it.menulist.menu Via Fillungo 42, LUCCA, Italy (+39)583495632,(+39)0583390741 - http://www.pult.it







Un **completo** <u>menu</u> **di Pult Caffe** da LUCCA con tutti gli **18** menù e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le *offerte stagionali* o *settimanali* ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Pult Caffe:

Ho la colazione quasi ogni mattina dentro questo squisito locale. la posizione centrale e la scorciatoia di via fillungo rendono questo posto adatto sia per la colazione, sia per ogni altro momento della giornata. Il personale è gentile e amichevole, il <u>caffè</u> molto buono e la pasta, prodotta da loro, sono superlativi (soprattutto la borsa di cioccolato o il crock pistacchio). Raccomando vivamente a chiunque voglia ri... <u>Visualizza tutti i feedback</u>.

Menu Pult Caffe



Pasta

CARBONARA

Panini

HAMBURGER

Spuntini

BRUSCHETTA

Drinks

BEVANDE

Antipasti

ANTIPASTO

CARPACCIO

Caffè

CAFFÈ ESPRESSO

CAFFÈ

Restaurant Category

SBARRA

ITALIANO

Ingredienti Utilizzati

FORMAGGIO

PROSCIUTTO

Bevande Alcoliche

APEROL

APEROL SPRITZ

BIRRA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

GELATO

PASTA

Menu Pult Caffe



Pult Caffe

Via Fillungo 42, LUCCA, Italy

Orari di apertura:

